

创建国家园林城市迎检工作有序进行

“生态美市”再造一个绿色家园

本报9月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 16日,记者从德州市创城办了解到,三年来,德州市把“生态美市”作为实施城市四大发展战略之一,把创建国家园林城市作为政府公共服务的重要内容,加大资金投入,大规模建设,大范围创建,城市生态环境进一步改善,城市形象和品位进一步提升,城市竞争力进一步增强。目前,迎检工作正在有序进行。

德州市全力实施“碧水、蓝

天、绿地、宁静、整洁”五大工程,全面推行污染物总量控制、重点工程建设、流域水质监控三大计划,建成省、市、县三级联网的环境监控中心,对市控以上重点污染源建立了“全天候”监控体系。中心城区3家燃煤电厂全部建成脱硫工程;建有4座污水处理厂。

按照“资源节约型、环境友好型社会”建设要求,把“节地、节能、节水”等理念应用于绿化建设。大量栽植乡土树种,建设

生产绿地256公顷,充分利用国槐、白蜡、法桐等乡土苗木,极大降低了绿化成本。因地制宜建设公园绿地。在污染严重的染料化工厂旧址建设长河公园,把砖窑厂取土坑塘、染料化工厂污水排放池改造成水面;对天衢路排污明沟进行封盖绿化,使昔日臭气熏天的“龙须沟”变为绿色长廊;将市委机关从明月湖景区迁走,还景于民、还绿于民。

德州市创城办相关负责人

称,创城工作中组织开展了各类专项整治活动。对缺株断垄、黄土裸露等现象进行绿化整治,对沿街门店和广告牌匾进行集中治理,对建筑立面、城市部件、环卫设施进行定期清洗,对建筑围挡、污损门面进行粉刷,对占道经营、店外经营、乱停乱放进行规范。

通过城市环境整治行动,实现了城乡容貌改观、环境管理有序、城镇品位提升、发展环境优化、居民素质提高的局面。



和谐之美

16日下午,市民在风景如画的人民公园里游玩,展现出自然与人文的和谐之美。 本报记者 王小会 摄

9月15日星凯国际广场 新业主大型答谢盛典浓情启幕

■千余新业主参加 ■相声大师献艺 ■“星凯”领导班子亮相

9月8日,星凯国际广场热销660套成功开盘。9月15日下午14:30,为答谢新业主对项目的支持,星凯国际广场广邀1400位新业主家庭成员,开启中秋节大型答谢盛典。

开盘大奖 视觉饕餮 答谢盛典献礼中秋

9月15日14:30,德州华宇职业技术学院大礼堂充满了浓浓的喜庆气氛。星凯国际广场“情满中秋、万家缘聚、礼遇星凯”中秋节大型答谢盛典隆重启幕。1400余位新业主家庭成员参加了此次答谢盛典。活动设置了四大篇章,展现了星凯国际广场独特的人居文化、星凯地产高管团队风貌,带领各位业主展望了星凯国际广场的幸福生活与美好未来,并抽取了开盘大奖与8个纪念大奖。整个活动

中,精彩不间断,3D激光秀、水影画表演、变脸绝技、《大闹天宫》、《嫦娥奔月》、《花开盛世》、反串表演等各类型激情演出,为新业主献上一场喜庆绚丽的视觉飨宴,将现场变成一片欢乐海洋。星凯地产还特别邀请到了中国相声泰斗马三立先生的长子,人称“少马爷”的相声表演艺术家马志明先生亲临现场,压轴献艺,恭贺中秋。活动现场高潮不断,欢笑与浓情,陪伴人们度过了一个美好的周末。



高管齐亮相 同谢业主 共启“幸福生活”

为展现星凯国际广场高管团队的实力,面对面表达对新业主的感恩之情,星凯房地产开发有限公司总经理殷慧勇、营销部副总经理李庆新、设计部副总经理李爽、工程部副总经理段春华、运营部总监曹明强等各部门高管悉数亮相盛典,引发现场高潮。

在亮相环节中,各位业主通过LED屏和主持人介绍对星凯地产高管的个人经历、行业业绩进行了详细的了解,并聆听了星凯



头条相关

城市配套

日臻完善

本报9月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 创城以来,德州市注重城市生活质量,从提升城市承载力的角度出发,不断加大投入,城市基础设施日臻完善。

大力实施棚户区城中村改造、弃置地绿化建设,连续6年把保障性住房建设列入政府民生实事内容,相继落成长河小区、乾城小区等一批保障性住房,中心城区住房保障率达到98.7%,保障性住房建设计划完成率达到100%以上,三年来均超额完成了保障性住房年度建设任务。

另外,供热及时、配套完善、住宅供热计量收费比例达到35.73%。社区教育、医疗、文体等配套设施全部达标,市区94个社区已基本健全了教育、医疗、体育、文化等各类配套设施,其中社区学校、幼儿园126个,社区卫生服务站159个,体育健身器材1291个,社区文化活动室118个。划定步行道、自行车专用道,步行、骑车出行成为健康新时尚。主要公共场所无障碍设施管理使用良好,城市管理渐入佳境,城市功能得到有效完善,居民生活品质得到提升。